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simply the best

EK Themen 6: Die Gotthardbahn 2.
The second part of Faszination Gotthard which covers the history
of the line, steam power, electrification, etc. plus Göschenen in

1908 in HO and the North Ramp in N guage. 122 pages, 46
black/white and 96 colour illustrations. Soft cover. German text.
£8.85.

Die Schweizer Bahnen
This all-coloure book is basically a reprint of Schweizer Bahnen
Heute. It includes 162 fascinating colour photos. Exceptionally
good value, German text. £12.85

Schmalspurig durch Osterreich 1825-2975.
The 4th edition of this invaluable work on Austrian narrow-guage
lines and the best reference book on the subject. 352 pages, 327
photos, 1,063 small drawings, 23 route maps and 36 station track
plans. German text. £37.85.

75 Jahre Mitropa.
The first detailed history of the German Mitropa Company which
was created after World War I. 286 pages, 165 photos, several
drawings, stock list. Well researched. German text. £31.85.

International Luxuszuge
A fascinating volume on the famous trains of the CIWL which
traversed Germany, Switzerland and Austraia, such as the Riviera
Express, Gotthard Express, Engadin Express, Orient and Arlberg
Expresses. 238 pages, 117 interesting photos, reproductions of 14
old posters in colour, numerous timetables, schedules, maps, 8
drawings. German text. £29.50

EK Special 22- 100 Jahre Brig-Visp-Zermatt
A centenary special on the BVZ. 132 pages, 176 outstanding
colour photos and 40 historical black/white illus. £9.15

The Famous Glacier Express
Now back in print is this fascinating and well-illustrated book on
the Glacier Express. 64 pages, 47 colour and 36 black/white
photos, 34 drawings, 4 maps. Card covers. English text. £10.35

100 Jahre Rhätische Bahn
A superb soft cover book on the RhB. 196 pages, 218 colour and
98 black/white photos plus maps. German text. £10.95

EK Special 18-100 Jahre BOB.
An EK special on the centenary of the Berner Oberland Bahn. 154

pages, 157 colour and 91 black/white photos. German text.
£10.95.

Die Osterreichischen Bundesbahner,
An all colour reprint of the Die OBB Heute. 150 splendid photos.
An opportunity to get this book at a bargain pnce if you missed the
original edition. German text. £12.85

Orient Express
An elegant travel/train volume on the Orient Express with the
accent on the Swiss Nostalgie Orient Express and the UK VSOE.
202 pages, 140 colour and 22 black/white illustrations. German
text. £21.75

Bahn Extra 4/91.
The DB in the 1960's. 118 pages, 105 black/white and 107 colour
photos — steam, diesel and electric traction. Soft cover. German
text. £8.85.

EK Special 24 — Modell & Vorbild: Bahnbetriebswerke II.
A follow up to EK Special 19. 133 pages, 106 black/white and 177
colour photos, plus drawings. Excellent value. Soft cover. German
text. £8.85.

Bemina Express
An excellent soft cover book on the Bemina line., 60 pages, 51

colour and 28 black/white photos plus drawings, maps etc.

English text. £10.25

EK Special 21
Devoted to the DB high speed ICE trains plus high speed
developments throughout the world. 132 pages, 176 colour and
24 black/white photos. Soft covers. German text. £9.15

EK-Themen 3: Auf dem Lande.
A wonderful array of model and prototype photos to show you
how to more effectively landscape your layout. Everything from
farmhouses to piggeries! Plenty of 'how-to' illustrations. 116

paqes, 245 colour and 16 black/white pictures. German text.
£8.85.

Eisenbahnen der Welt - Mitteleuropa.
A new series of rail travel books which presents brief information
about different rail systems and describes a series of rail journeys
Systems in this book are: SBB, ÖBB, SNCF, DB, NS, SNCB and
CFL. 96 pages, 53 colour and 30 black/white photos and 10 route

maps. German text. £11 -75.

Eisenbahnen der Welt - Südeuropa
Second in the series described above. The railways covered are
SNCF, FS, RENFE and CP. 96 pages, 51 colour and 29
black/white photos and 10 route maps. German text. £11.75

Die Offenen Güterwagen der Regelbauart.
First of the EK-Güterwagen lexikon series — this one dealing with

open wagons. 80 pages, Over 80 black and white illus. Soft cover.'
German text. £7.50.

Die Autotransportwagen.
Second in the Gütenwagen Lexikon series. Covers car carrying
wagons. 70 pages, 77 black/white and 3 colour photos. 22 small
drawings. Soft cover. German text. £7.50.

Die Deutsche Bundesbahn
Basically a reprint of Die DB Heute. 182 excellent colour photos.
Great value. German text. £12.85

Bahn Lexikon Deutschland 91/92 Vol. 1 — DB
The best compact guide to the DB and its motive power. Masses
of information. 444 pages, 77 colour and 100 black/white photos
and 10 maps. Soft cover. German text. £10.95

Bahn Lexikon Deutschland 91/92 Vol. 2 — DR.
Similar to volume 1, this edition providing information on the DR.

364 pages, 65 black/white and 100 colour photos, 5 maps. Soft
cover. German text. £10.95.

Privatbahn Lexikon 1991.
This third volume covers 110 private railways in Germany. Useful
source of reference. 317 pages, 152 black/white and 28 colour
photos. Soft cover. German text. £10.95

10% discount to Swiss Railway Society members on all the
above and any other books, but not magazines, in our
catalogue. PLEASE NOTE: We regret that we can now offer
only 5% discount if you order by Visa, Access or Mastercard.
All prices include postage (overseas orders add an extra £1.50

per book). Catalogue 50p - free if your order a book.

ROBERT SPARK RAILWAY LITERATURE
Evelyn Way, Cobham, Surrey KT11 2SJ. Telephone: (0932) 862235

Mail order only
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